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單選題，共 40 題，每題 2.5 分 

1. 有一正弦波為 )1000sin(220 t V，此正弦波的週期為：  

(A)   1ms 

(B)   2ms 

(C)   10ms 

(D)   20ms 

 

2. 若二極體的順向工作電壓 V7.0DV ，導通電流 mA25.3DI ，令熱當

電壓為 2 6 m VTV ，則二極體的動態交流電阻
dr 為：  

(A)   8   

(B)   27   

(C)   150   

(D)   215   

 

3. 有關二極體的特性，下列敘述何者正確？  

(A)  
發光二極體工作在逆向偏壓區  

(B)  
稽納二極體用於穩壓電路時工作在逆向崩潰區  

(C)  
發光二極體的亮度與工作電流的平方成正比  

(D)  
稽納二極體在順向偏壓的動作特性與二極體不同  

 

4. 一橋式整流器，輸入電壓 )377sin(220)( ttv  V，輸出端連接電阻負

載，若忽略二極體壓降，則下列何者正確？  

(A)  
負載端的電壓平均值為 36V 

(B)  
負載端的電壓頻率為 60Hz 

(C)  
每個二極體的逆向峰值電壓 (PIV)為 220 V 

(D)  
負載端的電壓有效值為 40V 

 

5. 半波 3倍壓電路由 100V、 60Hz交流電源供電，無載時其直流輸出

電壓約為：  

(A) 180V 

(B) 255V 

(C) 300V 

(D) 424V 
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6. PNP型電晶體滿足下列何者偏壓條件才能工作在主動區？  

(A) 0VBE  、 0VBC   

(B) 0VBE  、 0VBC   

(C) 0VBE  、 0VBC   

(D) 0VBE  、 0VBC   

 

7. 有一NPN型電晶體其電流增益 99 ，若電晶體的基極電流

30.0BI mA且射極電流 2EI mA，則電晶體工作在何種操作區？  

(A) 主動區  

(B) 飽和區  

(C) 截止區  

(D) 崩潰區  

 

8. BJT共射極放大器之工作點易受溫度影響而變動，下列偏壓方式何

者影響最小？  

(A) 具有射極回授的分壓偏壓  

(B) 射極回授偏壓  

(C) 集極回授偏壓  

(D) 固定偏壓  

 

9. 有一BJT共射極放大器的直流負載方程式為
CECCCC VRIV  ，其中

10CCV V、  kRC 4 ，忽略集射極間的飽和電壓，下列工作點何者

具有最大不失真對稱振幅？  

(A) 9EQ CV V、 25.0CQI mA 

(B) 7EQ CV V、 75.0CQI mA 

(C) 5EQ CV V、 25.1CQI mA 

(D) 3EQ CV V、 75.1CQI mA 

 

10. BJT共集極放大器的交流等效電路，由基極看入的等效電阻為：  

(A) Eib RR )1(   

(B) ib ER R  

(C) 
Eib RrR    

(D) Eib RrR )1(    
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11. 有一 BJT共射極放大器電路，其電壓增益 100vA ，輸入阻抗

 kZ i 2 ，輸出阻抗  kZo 4 ，接上負載阻抗  kZ 2L
後，當輸入

端輸入電壓為 V sin60)( ttvi  時，負載端輸出電壓為：  

(A) mV sin6)( ttvo   

(B) mV sin6-)( ttvo   

(C) mV sin2)( ttvo   

(D) mV sin-2)( ttvo   

 

12. 下列何者非電阻電容 (RC)耦合串級放大器的目的？  

(A) 擴展工作頻寬  

(B) 獲取更大電流增益  

(C) 達到阻抗匹配效果  

(D) 取得更高電壓增益  

 

13. 有關串級放大器的特性，下列敘述何者正確？  

(A) 變壓器耦合串級放大器的頻率響應良好  

(B) 電阻電容 (RC)耦合串級放大器最適合 IC電路使用  

(C) 直接耦合串級放大器的偏壓穩定性佳  

(D) 電阻電容 (RC)耦合串級放大器的中頻響應良好  

 

14. 有一N通道 JFET操作在飽和區，汲極飽和電流 8DSSI mA，夾止電

壓 4PV V，當汲極電流 2DI mA時，閘源極電壓
GSV 為：  

(A) 0V 

(B) – 1V  

(C) – 2V 

(D) – 3V 

 

15. 有一 N通道增強型 MOSFET，其臨界電壓 VVth 2 ，導電參數
2/3.0 VmAK  ，當轉導 VmAgm /8.4 時，閘源極電壓

GSV 為：  

(A) 10V 

(B) 6V 

(C) 5V 

(D) 3V 
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16. 有一N通道空乏型MOSFET，其汲極飽和電流 8DSSI mA，夾止電

壓 4PV V，當汲極電流 18DI mA時，轉導
mg 為：  

(A) 8 mA/V 

(B) 6 mA/V 

(C) 4 mA/V 

(D) 2 mA/V 

 

17. 有一共閘極放大器，其 VmAgm / 4 、  kRD  5 、  kRS  1 ，忽略 dr

效應且未接負載電阻，下列何者正確？  

(A) 電壓增益 20vA  

(B) 輸入阻抗  kZi  1  

(C) 輸出阻抗   002oZ  

(D) 電流增益 8.0iA  

 

18. 有關理想運算放大器特性的敘述，下列何者不正確？  

(A) 開迴路電壓增益無限大，輸入阻抗無限大  

(B) 輸出阻抗無限大，頻帶寬度無限大  

(C) 輸入抵補電壓為零，輸入抵補電流為零  

(D) 轉動率無限大，共模拒斥比無限大  

 

19. 有一理想運算放大器與兩個電阻
1R 及

2R 組成非反相放大器，非反相輸入端

接輸入電壓，反相輸入端同時接
1R 與

2R ，
1R 另一端接地，

2R 另一端接放大

器輸出，下列何種情況使其成為電壓隨耦器？ 

(A) 
1R 短路且

2R 短路  

(B) 
1R 短路且

2R 開路  

(C) 
1R 開路且

2R 短路  

(D) 
1R 開路且

2R 開路  

 

20. 運用 IC 555做為方波產生器，則 IC 555須工作在下列何種模式？  

(A) 無穩態多諧振盪模式  

(B) 單穩態多諧振盪模式  

(C) 雙穩態多諧振盪模式  

(D) 單擊觸發模式  
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21. 有一電器在10秒內消耗1000焦耳電能，在相同條件下連續使用5小時，則消

耗電力為： 

(A) 0.5度  

(B) 1度  

(C) 5度  

(D) 10度  

 

22. 有一色碼為棕黑紅金的電阻，流經10mA電流，則電阻最大可能電壓為： 

(A) 1.05 V 

(B) 1.1 V 

(C) 10.5 V 

(D) 11 V 

 

23. 有一 5Ω電阻流經 2A電流 1分鐘，產生總熱量為：  

(A) 144卡  

(B) 196卡  

(C) 288卡  

(D) 324卡  

 

24. A、B二電阻並聯，流經A電阻電流為 3A，流經B電阻電流為 1.5A，

若外加電壓保持不變，將A、B改為串聯，則電流為：  

(A) 1A 

(B) 1.5A 

(C) 3A 

(D) 4.5A 

 

25. 有一∆接電路各分支電阻均為60Ω，轉換成Y接等效電路，則Y接電路各分支

電阻為： 

(A) 180Ω 

(B) 60Ω 

(C) 30Ω 

(D) 20Ω 

 

26. 有一負載由 4Ω、6Ω及 12Ω三個電阻並聯後再串聯一 2Ω電阻，若流

經 4Ω電阻之電流為 3A，則四個電阻總消耗功率為：  

(A) 36W 

(B) 72W 

(C) 108W 

(D) 144W 
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27. 三個電池開路電壓均為 3V，內阻分別為 0.4Ω、0.6Ω及 1.2Ω，將三

個電池並聯供應 0.8Ω之負載，則負載電流為：  

(A) 1A 

(B) 2A 

(C) 3A 

(D) 4A 

 

28. 下列何種電容具有正負極性？  

(A) 塑膠模電容  

(B) 雲母電容  

(C) 陶瓷電容  

(D) 電解質電容  

 

29. 三個未儲能電容串聯分別為 4μF、 6μF及 12μF，以 50V直流電壓限

流充電，充電完成後， 4μF電容上儲存的電荷量為：  

(A) 50μC 

(B) 100μC 

(C) 150μC 

(D) 200μC 

 

30. 線圈自感量與下列何者成反比？  

(A) 線圈中的磁路長度  

(B) 線圈中材料的截面積  

(C) 線圈匝數  

(D) 線圈中材料的導磁係數  

 

31. 兩個電感L1 = 0.6H、L2 = 0.4H，互感
 M = 0.3H，採並聯互助接法，則總電感

量為： 

(A) 0.125H 

(B) 0.25H 

(C) 0.375H 

(D) 0. 5H 
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32. 有一未儲能電容C=1μF與 10kΩ電阻串聯，經開關連接至 100V理想

直流電壓源，開關閉合後，下列何者正確？  

(A) 開關閉合瞬間電容電壓為 100V 

(B) 時間常數為 1ms 

(C) 充電完成後電容儲存電量為 10μC 

(D) 開關閉合瞬間電容電流為 10mA 

 

33. 某三角波平均值為 1V，峰對峰值為 6V，則此三角波有效值為：  

(A) 2V 

(B) 3V 

(C) 4V 

(D) 6V 

 

34. 若 Atti )30377sin(210)(1  、 Atti )377cos(210)(2  ，則 )()( 21 titi  之

有效值為：  

(A) 5A 

(B) 10A 

(C) 15A 

(D) 20A 

 

35. 有一裝置端電壓為 Vttv  )30377sin(110)(  ，流入電流為

Atti )60377sin(3)(  ，此裝置為：  

(A) 純電容負載  

(B) 電阻電容負載  

(C) 純電感負載  

(D) 電阻電感負載  

 

36. 有一RL串聯電路連接至 100V、 50Hz之交流電源，若流過電流為

5A且電阻壓降為 60V，則電感值約為：  

(A) 16mH 

(B) 51mH 

(C) 162mH 

(D) 324mH 
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37. 有一負載其電壓相角領前電流相角 45 ，消耗實功率 20kW，欲將

輸入功率因數提昇至 1.0，須並聯：  

(A) 虛功率為 14 kVAR的電容器  

(B) 虛功率為 20 kVAR的電容器  

(C) 虛功率為 14 kVAR的電感器  

(D) 虛功率為 20 kVAR的電感器  

 

38. 有一RL串聯負載由 100V、 60Hz交流電源供電，若R=12Ω且消耗

功率為 300W，則電感值約為：  

(A) 4 mH 

(B) 12 mH 

(C) 21 mH 

(D) 42 mH 

 

39. 有一交流供電之RLC串聯電路，R=2Ω、L=20μH、C=5μF，當電

阻消耗功率為最大時，電源頻率約為：  

(A) 4 kHz 

(B) 8 kHz 

(C) 16 kHz 

(D) 32 kHz 

 

40. 三相 220V交流電源供三相平衡Y接負載用電，每相阻抗均為

(30+j40) Ω，則三相負載總消耗功率約為：  

(A) 194W 

(B) 581W 

(C) 1006W 

(D) 1742W 

 


